
7

C.T.A. = +0.00 cm

C.T.A. = +0.00 cm C.T.A. = +0.00 cm

C.T.A. = +0.00 cm

30
90

40
90

30

28
0

270 140

30 240 56 84

410

PLAN FUNDATII
SCARA 1:25
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Conductele trebuie sa ajunga in zona 
hasurata cu rosu si nu trebuie sa fie fixate

Alimentare electrica 230V F+N+T+3kW

Scurgere apa fara reziduri solide Ø50

Teava Ø3/4 alimentare cu apa cu capat 
filetat pentru prindere

Teava de scurgere Ø110 PP cu imbinare 
cu mufa racord la sistemul de prindere

Radier beton armat 
240 x 90 x 20h cm

Radier beton armat 
240 x 90 x 20h cm

±0.00

-0.35
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A A

Radier beton armat 
240 x 90 x 20h cm

SECTIUNEA A-A  - DETALIU FUNDATIE - 
SCARA 1:25 NOTA:

- Constructia se incadreaza in categoria "D" de importanta (conform HGR. nr. 766/1997),
iar conform P100-1/2006, constructia  se afla in clasa "IV" de importanta seismica;
- Acceleratia de proiectare a zonei conform P100-1/2013 este ag=0.10g cu perioada
de colt Tc=0.7s.
- Incarcarea din vant pentru IMR 50 ani conform CR1-1-4-2012 este q.ref=0.4kN/mp,
iar cea din zapada este S0.k=1.5kN/mp cf. CR1-1-3-2012.

NOTE DE EXECUTIE:
1. Cotele terenului amenajat se vor corela cu planurile de amenajari exterioare.
2. Planul de fundatii au fost realizate in baza ridicarii topografice pusa la dispozitie
de catre beneficiar.
3. Inainte de inceperea lucrarilor de fundatii, se va preda Executantului releveul
instalatiilor subterane, daca acestea exista.
4. Executantul are obligatia de a studia documentatia si de a atrage atentia asupra
posibilelor diferente dintre situatia proiectata si cea din teren.
5. Orice modificari fata de prezenta documentatie se va face in baza dispozitiilor
de santier, semnate si parafate de proiectantul de specialitate.

6. Conducatorul va adopta o tehnologie adecvata privind realizarea si respectarea
proiectului.
7. Cota ±0.00 corespunde pardoselii finite de la nivelul parterului.
8. Dupa realizarea sapaturii fundatiilor se vor chema la fata locului atat geotehnicianul,
cat si proiectantul pentru a verifica natura terenului de fundare si dimensiunile sapaturilor.
9. Sapaturile se vor executa mecanizat, iar surplusul de pamant va fi folosit ca umplutura.
Daca vor exista adancimi mai mari de 90 cm se vor folosi sprijiniri.
10. Unghiul taluzului va fi de 56 de grade in zonele in care adancimea sapaturii este mai
mare decat 3 m si de 63 de grade in zonele in care adancimea sapaturii este mai mica
decat 3 m.

Beton fundatie: C16/20
Raportul maxim de A/C: 0.55
Dozaj minim de ciment: 300 kg/mc
Agregat maxim: 31 mm
Otel: BST 500S

h/l= 297 / 420 (0.12m2)
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